## FC Bayern München Fanclub Steig-ALM



## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum FC Bayern München Fanclub Steig-Alm	
Name:	Vorname:
Straße:	PLZ, Ort:
Geburtsdatum:	Eintritt zum:
Telefon:	Mitglied FCB: ja / nein (unzutreffend bitte streichen)
	Mitglieds-Nr.:
E-Mail:	
Bei Familienmitgliedschaft zusätzlich Vornamen und Geburtsdatum der Personen eintragen:	
1	2
3	4
Datum	Unterschrift (Bei Kindern und Jugendlichen Unterschrift der /des Erziehungsberechtigten)
SEPA-Lastschriftmandat	
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)	
FC Bayern München Fanclub Steig-Alm	- Mandatsreferenz
Wolfgang Sanner, 1. Vorsitzender	
Ober dem Garten 22, 56472 Nisterau	Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Idntifier)
0 26 61 / 34 58 - w.sanner@googlemail.com	DE33FCB00000525697
Hiermit ermächtige ich jederzeit widerruflich den FC Bayern München Fanclub Steig-ALM Zahlungen von	
meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.	
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom FC Bayern München Fanclub Steig-ALM auf mein Konto	
gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen.	
Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Rücklastschriftgebühren gehen zu meinen Lasten.	
Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt derzeit 25, € für Erwachsene und 10, € für Jugendliche bis einschl. 17 Jahre.	
Kinder bis einschl. 13 Jahre sind kostenfrei.	
Mit der Veröffentlichung meines Namens auf der Homepage des Vereins (unter der Kategorie "neuestes Mitglied")	
bin ich einverstanden (Wenn nicht bitte durchstreichen).	
Konto-Inh.:	Kreditinstitut:
IBAN:	BIC:
Ort, Datum:	Unterschrift: